

Фото ИТАР - ТАСС.



КЛАССИКИ

Морис Дрюон летит в Оренбург

В компании с Черномырдиным

В воскресенье из Парижа в Москву прибыл автор исторических романов «Сильные мира сего», «Проклятые короли» и многих других Морис Дрюон с супругой Мадлен. В «Шереметьево-2», ожидая багаж (его выдали лишь через 40 минут!), 85-летний классик покурил Marlboro и отвечал на мои вопросы.

- Какова цель вашего визита в Россию?

- Это мой уже шестой приезд сюда - первый раз я был в Москве в 1952 году, еще при Сталине. Бывал здесь при Хрущеве, Брежнев. Но встречался только с президентом Путиным минувшей зимой, а потом он был у меня в гостях.

- У вас предстоит третья за этот год встреча с Путиным - в России нет писателя, с которым бы он так часто встречался. Мы можем заподозрить, что вы выступаете в роли некоего советника президента.

- Ну, так нельзя, конечно... Я думаю, у господина Путина есть свои русские советники. Я думаю, он все-таки читал мои книги и оценил их. И потом между нами установилась взаимная симпатия. На этот раз надолго в Москве я не задержусь - во вторник отправляюсь в Оренбург. Я очень тронут, что вместе со мной полетит и Виктор Черномырдин.

- Но почему Оренбург?

- Я давно мечтаю открыть для себя этот город, о котором много слышал в детстве. В Оренбурге родился мой отец, я очень хочу увидеть те места, о которых упоминал в своем творчестве. Моя поездка - это своего рода паломничество.

Александр ГАМОВ.